

бітників Центральної розрахункової палати, які безпосередньо займаються СЕП, – 15 років, при цьому їхній середній вік не перевищує сорока років. Тобто вже є достатній досвід, а вік ще сприятливий для навчання, опанування нового, перспективного, цікавого”.

20 років СЕП – це ціла епоха, але попереду нові горизонти і цільові орієнтири. Деякі з них окреслив заступник директора Генерального департаменту інформаційних технологій та платіжних систем – директор департаменту інформаційних технологій НБУ Олексій Білаш. Серед очікуваних перспектив – запровадження нового покоління СЕП-3, можливе впровадження цілодобової роботи системи, наповнення її новими сервісами. Незмінною залишатиметься надійність, прозорість, зручність системи, на які звернула увагу директор Генерального департаменту грошово-кредитної політики НБУ Олена Шербакова та зазначила, що СЕП вистояла в роки останньої фінансової кризи і не дала жодного збою. А ще наголосила, що основою будь-якої розробки, технології чи системи є люди, інтелектуальний



Валерій Прохоренко вручає Анатолію Савченку пам'ятну медаль “Національний банк України. 20 років СЕП”.

потенціал, який високо цінує і розвиває Національний банк.

Чимало компліментів пролунало на адресу СЕП та її розробників з боку банкірів – користувачів системи електронних платежів. Радник голови правління Приватбанку Віктор Лисицький констатував, що СЕП забезпечила перетворення банківської системи України на найсучасніший і найконкурентоспроможніший сектор вітчизняної економіки. Голова правління Райффайзен-банку “Аваль” Володимир Лавренчук назвав СЕП “торжеством наукової думки, ініціативи і кооперації”, що завжди було прита-

манне вітчизняній банківській системі та її флагману – Національному банку України. А представник Промінвестбанку Олексій Андрієць презентував солодкий сюрприз – іменинний торт із написом: “20 років СЕП”.

Засідання за круглим столом завершилося на врочистій піднесеній ноті – врученням нагород і цінних подарунків колишнім і нинішнім працівникам НБУ, відзначеним рішенням Правління та наказом Голови Національного банку за вагомий внесок у забезпечення надійного функціонування Системи електронних платежів та з нагоди 20-річчя запровадження електронного грошового обігу в Україні. Багатьом учасникам урочистостей було вручено нагрудні знаки “Почесна відзнака Національного банку України”, пам'ятні знаки і медалі “Національний банк України. 20 років СЕП” та “20 років Національному банку України”, грамоти, подяки і квіти. □

Юрій Матвійчук,
“Вісник НБУ”.

Фото Владислава Негребецького.

Подія/

У Чернігові відзначили 20-річчя СЕП

9 серпня в управлінні Національного банку України в Чернігівській області пройшли заходи, присвячені 20-літтю створення Системи електронних платежів НБУ. У святковому залі зібралися представники Національного банку країни, комерційних банків, головного управління Державної казначейської служби України в Чернігівській області, запрошені гості. У вступному слові начальник територіального управління НБУ Леонід Волошок зазначив, що СЕП дала великий поштовх розвитку економіки нашої держави. Управління було одним із тих, кому Національний банк довірив впровадження нової системи електронних розрахунків. Завдяки СЕП та самовідданій роботі фахівців усіх рівнів банківська система нині забезпечує якісне та своєчасне обслуговування платіжців.

Заступник Голови Національного банку України Віра Ричаківська розповіла присутнім про економічні умови, в яких запроваджувалася Система електронних платежів, її розвиток, удосконалення та значення для вітчизняної банківської системи і держави в цілому. Директор департаменту платіжних систем НБУ

Наталія Лапко повідомила, що в першому півріччі 2013 року учасниками СЕП здійснено майже 164 млн. початкових платежів на суму 5 680 млрд. грн., що на 2% більше за кількістю й на 8% за сумою порівняно з першим півріччям 2012 року. Нині завантаженість цієї системи становить від 1.2 до 2 млн. платежів на день, коефіцієнт обігу коштів – від 1.5 до 2, а в окремі дні сягає 3.8. Сума платежів, здійснених через СЕП за 2012 рік, приблизно у вісім разів перевищує ВВП.

Спогадами про етапи становлення та реформування Системи електронних платежів, співпрацю структурних підрозділів Національного банку України щодо її впровадження поділився в. о. начальника Центральної розрахункової палати НБУ Юхим Бендерський. Начальник головного управління Державної казначейської служби України в Чернігівській області Анатолій Літош та голова правління Публічного акціонерного товариства “Полікомбанк” Микола Тарасовець відзначили переваги та важливість Системи електронних платежів не лише для комерційних банків та їхніх клієнтів, а й для управління ко-

штами державного бюджету. Швидкість обороту коштів як економічних суб'єктів, так і бюджетних установ завдяки функціонуванню СЕП зросла в рази, що має велике значення для клієнтів. Видатки та надходження до бюджету проходять майже в реальному часі.

Фахівці управління Національного банку України в Чернігівській області, які



Учасники урочистого зібрання.

20 років тому були активними учасниками створення та впровадження нової платіжної системи, приймали в цей день щирі вітання та нагороди від керівництва НБУ. □

Фото Анатолія Чуприни.